

湖人双子星欢乐中国行
和千名学生共度儿童节

训练日

作为后科比时代湖人队复兴的希望,拉塞尔和克拉克森这对双子星也希望通过和孩子们的互动,带给中国篮球更美好的未来。

前天,湖人队当家新秀拉塞尔和核心后卫克拉克森现身五棵松 Hi-Park 篮球公园,给北京多所小学的1000多

名学生上了一堂生动有趣的篮球训练课,共同欢度六一国际儿童节。能在这样一个特殊的节日来到中国陪伴孩子们,两人都比较兴奋,拉塞尔表示:“能够有机会把我每日的训练内容展示给这些平常没法接触到这方面的孩子,这让我觉得很棒。”



拉塞尔给孩子们当指导老师

>> 亲自指点 让孩子喜欢篮球

在众多参加活动的小学生眼中,克拉克森和拉塞尔并不像科比、詹姆斯那样众人皆知,但这并不影响他们在孩子中的人气。

活动开始之前,来自NBA的吉祥物在现场孩子们配合下完成蹦床扣篮表演热场后,拉塞尔的率先出场瞬间引爆了现场的热情,孩子们围在拉塞尔周围,以夸张的表情和这位“大牌教练”合影留念。

来到训练场,刚离开大学校园不久的拉塞尔明显透着一股孩子气。在教授孩子们运球技巧时,表情非常欢乐,当孩子们进行上篮练习时,“较真”的他将其中一个孩子的球盖掉后,和一旁的孩子开心地庆祝。克拉克森则是在训练开始之前,为孩子们表演了花式运球动作,并手把手教大家这些简单的篮

球技巧。

拉塞尔是湖人队在去年选秀大会上选中的榜眼,这位刚满20岁的天才后卫本赛季逐渐坐稳了湖人首发的位置,在新秀赛季的80场比赛里,场均可以贡献13.2分2.8篮板和3.3次助攻。克拉克森作为湖人队在2014年选中的二轮新秀,在队内脱颖而出并入选上赛季新秀第一阵容,本赛季以核心后卫身份在全部79场比赛里首发出场,每场可以贡献15.5分4篮板和2.4次助攻。

在科比退役之后,拉塞尔和克拉克森毫无疑问成为湖人未来的首发后场组合,也代表着湖人队的未来。此次在儿童节之际来到中国,他们也希望让中国的孩子们体验到不一样的篮球,从而喜欢上篮球这项运动。

>> 畅谈科比 盼湖人有好成绩

拉塞尔和克拉克森被科比寄予厚望,此次来到中国,科比的退役以及湖人队的未来自然是不可避免的话题。

虽然只和科比共事了一个赛季,但谈到和科比并肩作战的感受,拉塞尔还是感受颇深,“他很伟大。科比就是科比,有很多人爱他,也有很多人恨他,可他不在意。他在场上场下教我的一切,都会让我终身受用。人们往往会因他人的看法而迷失自己,但科比会屏蔽那些质疑他的声音,坚持做自己。”

目前,科比的退役之战已经过去一个多月的时间,回忆起那个夜晚,拉塞尔依然十分感慨,“太疯狂了,就像电影一样。他只要出手就能投进,我们也最终逆转取胜,我觉得科比还能再打五年。”拉塞尔还特别提到,自己收到过的最珍贵的生日礼物,就是科比的一双签名鞋,“他送了我一双签名战靴,我会将它永久收藏。”

相比于一年级菜鸟拉塞尔回答时的一板一眼,已经是二年级生的克拉克森则开起老大哥的玩笑,当有记者向克拉克森求证科比是否真的曾在“凌晨四点”开始训练时,克拉克森调侃着答道:“上个赛季并没有,你知道,他年纪

大了,哈哈,他需要休息。”

就在不久之前,湖人队确认勇士队助教卢克·沃顿将成为球队下赛季主帅,拉塞尔也期待在新主帅带领下在下赛季帮助湖人取得好成绩,“我很期待与他合作,最近才与他见过面。他在勇士取得了如此巨大的成功,很希望他能同样地率领湖人,让我们成为季后赛中的有力竞争者。”

“Jr. NBA 儿童节”活动将持续一周,通过该活动,NBA中国将向全国164所小学23万多名学生发放篮球训练工具包,传授基本的篮球技巧,通过篮球向全国中小学推广健康的生活方式。

接下来,湖人球员拉塞尔和克拉克森还将到两所北京中小学为学生举办篮球训练课。由于近日恰逢NBA总决赛进行,拉塞尔还去到中国农业大学等校园,参加腾讯组织的总决赛观赛派对,和大学生一同分享NBA的精彩。

随后,包括凯尔特人球星托马斯以及2015年状元秀、本赛季最佳新秀唐斯在内的多位NBA球星还将现身上海,通过NBA关怀行动、NBA乐园等方式和球迷进行互动。

文并摄/记者 徐邦印



引领天下之势

梅赛德斯-奔驰S级轿车

用每一步,引领世界的脚步。梅赛德斯-奔驰S级轿车,搭载智能驾驶辅助系统,让车辆具有自主思考力,令引领脚步愈加从容,并创首席乘坐空间,配备头等舱级后排独立座椅,以承载伟人开创精神,令每一个行程皆是成就伟人的惬意旅程。梅赛德斯-奔驰S级轿车,与先行同行,领时代之先。

更多详情,敬请莅临梅赛德斯-奔驰当地授权经销商。

www.mercedes-benz.com.cn

Mercedes-Benz



北京博瑞祥驰 地址:北京市朝阳区德胜门外双泉堡花虎沟2号博瑞汽车园区内 销售热线:010-82818765